José María Sanz-Magallón Rezusta
Nacido en San Sebastián (Guipúzcoa) en 1963, es Licenciado en Derecho por la Universidad Complutense de Madrid y MBA por el Instituto de Empresa. 


Desde octubre de 2016 es director general de la Fundación Telefónica.   Previamente fue Director Global de Relaciones Institucionales y Patrocinio de Telefónica S.A; entre 2008 y 2014 fue consejero delegado de Telefónica Internacional USA, con sede en Nueva York, y antes desempeñó diferentes puestos de responsabilidad en las áreas de marketing, comunicación interna y relaciones institucionales de la empresa, a la que se incorporó en 1997. 
También ha trabajado en Common Sense (1988) American Express (1989-96) y Direct Seguros (1996-97), en áreas de marketing, fidelización de clientes, y comunicación.   

Es presidente de la Fundación Castillo de Monteagudo y miembro del patronato de Junior Achievement España; anteriormente ha formado parte del patronato de instituciones como la Cámara de Comercio Brasil-España, la Fundación Euroamérica,  la Fundación Iberoamericana Empresarial y la Fundación Perú-España.   También presidió el Consejo Asesor del Instituto Cervantes en Nueva York y fue miembro del “board” de la Spain-US Chamber of Commerce.  
